

第二輯「心繫家國」電視宣傳短片明日開始播放（只有中文）

下稿代公民教育委員會發：

由公民教育委員會及青年事務委員會聯合組成的「國民教育專責小組」公布，將於今年十月一日國慶日開始，推出第二輯「心繫家國」電視宣傳短片，名為「志在四方」。

國民教育專責小組於二零零四年十月一日推出香港首次貫以中國國歌《義勇軍進行曲》的「心繫家國」電視宣傳短片，目的是加強市民的國民意識及國民身份認同感。為進一步提高市民的國民意識，以及加深他們對祖國的認識，專責小組製作了全新一輯貫以中國國歌的電視宣傳短片，透過展示祖國不同地方的人民面貌及生活情況，倡導「志在四方」的信息，藉以鼓勵香港人尤其是年青一代擴闊視野，從不同角度和層面親身體驗和認識整個中國。這輯短片會貫以由香港管弦樂團演奏的純音樂版本國歌。

專責小組同時製作了共十二集各長十五秒的短片，由本港不同行業和類別人士，從不同角度講述個人對祖國的體會和感受。該十二集短片將合併至「志在四方」短片，由二零零五年十月一日開始每日輪流於下列電視頻道播出：

- | | |
|------------|---------|
| * 亞洲電視本港台 | 下午六時 |
| * 無線電視翡翠台 | 下午六時三十分 |
| * 有線電視新聞二台 | 晚上九時 |
| * 有線電視新聞一台 | 晚上十時 |

完

二零零五年九月三十日（星期五）